

Целле и Гифхорн (1 день)

Целле — основанный в XIII веке город долгое время служил резиденцией герцогов Брауншвайг-Люнебургских.



В старом городе сохранилось много изящных фахверковых домов XVI–XIX вв., а также ренессансная ратуша и городская церковь с захоронениями герцогов и датской королевы Каролины-Матильды.

Герцогский дворец (Herzogschloss) считают одним из самых красивых ренессанских дворцов в Германии. Во дворце дает представления самый старый в Германии театр «Шлосстеатр» (1674). Интерес представляет также и пережившая годы нацизма старинная синагога.

Гифхорн — старинный город Нижней Саксонии сформировался из поселений на реке Иза.

Основанный в XII веке, он был важным транспортным и торговым центром средневековой Германии. Великолепно сохранившийся герцогский замок, старинные площади и фахверковые домики старого города делают его неповторимым.

С 1980 года открыл свои двери уникальный музей мельниц: 16 экспонатов из разных столетий и своеобразных конструкций водяных и ветровых мельниц бесспорно представляют интересное и незабываемое зрелище.



Стоимость поездки 35 евро на большом автобусе.

Входные билеты в парк мельниц оплачиваются отдельно. Стоимость 10 евро